

Pasaje din MANA

29 iulie

Gen. 49:22-26:

22 Iosif este vlăstarul unui pom roditor, Vlăstarul unui pom roditor sădit lângă un izvor; Ramurile lui se înalță deasupra zidului.

23 Arcașii l-au ațâțat, au aruncat săgeți Și l-au urmărit cu ura lor.

24 Dar arcul lui a rămas tare Și mâinile lui au fost întărite De mâinile Puternicului lui Iacov: Și a ajuns astfel păstorul, stâncă lui Israel.

25 Aceasta este lucrarea

Dumnezeului tatălui tău, care te va ajuta; Aceasta este lucrarea Celui

Atotputernic, care te va binecuvânta

Cu binecuvântările cerurilor de sus,
Cu binecuvântările apelor de jos, Cu
binecuvântările țâțelor și ale
pântecelui mamei.

26 Binecuvântările tatălui tău Întrec
binecuvântările părinților mei și se
înalță Până în creștetul dealurilor
veșnice: Ele să vină peste capul lui
Iosif, Peste creștetul capului
domnului fraților săi!

Ezra 8:31:

31 Am plecat de la râul Ahava ca să
ne ducem la Ierusalim în a
douăsprezecea zi a lunii întâi. Mâna
Dumnezeului nostru a fost peste noi
și ne-a păzit de loviturile vrăjmașului
și de orice piedică pe drum.

Ps. 23:1-6:

1 O cântare a lui David Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic.

2 El mă paște în pășuni verzi și mă duce la ape de odihnă;

3 îmi înviorează sufletul și mă povățuiește pe cărări drepte din pricina Numelui Său.

4 Chiar dacă ar fi să umblu prin valea umbrei morții, nu mă tem de niciun rău, căci Tu ești cu mine.

Toiagul și nuiava Ta mă mângâie.

5 Tu îmi întinzi masa în fața potrivnicilor mei, îmi ungi capul cu untdelemn și paharul meu este plin de dă peste el.

6 Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele.

Ps. 34:7,9-10:

7 Îngerul Domnului tăbărăște în jurul celor ce se tem de El și-i scapă din primejdie. ...

9 Temeți-vă de Domnul voi, sfinții Lui, căci de nimic nu duc lipsă cei ce se tem de El!

10 Puii de leu duc lipsă și li-i foame, dar cei ce caută pe Domnul nu duc lipsă de niciun bine.

Mat. 5:10-12:

10 Ferice de cei prigoniți din pricina

neprihănirii, căci a lor este Împărăția cerurilor!

11 Ferice va fi de voi când, din pricina Mea, oamenii vă vor ocări, vă vor prigoni și vor spune tot felul de lucruri rele și neadevărate împotriva voastră!

12 Bucurați-vă și veseliți-vă, pentru că răsplata voastră este mare în ceruri; căci tot așa au prigonit pe prorocii care au fost înainte de voi.

Fapte 5:29,40-42:

29 Petru și apostolii ceilalți, drept răspuns, i-au zis: „Trebuie să ascultăm mai mult de Dumnezeu decât de oameni! ...

40 Ei au ascultat de el. Și, după ce

au chemat pe apostoli, au pus să-i bată cu nuiele, i-au oprit să vorbească în Numele lui Isus și le-au dat drumul.

41 Ei au plecat dinaintea soborului și s-au bucurat că au fost învredniciți să fie batjocoriți pentru Numele Lui.

42 Și în fiecare zi, în Templu și acasă, nu încetau să învețe pe oameni și să vestească Evanghelia lui Isus Hristos.

Rom. 8:17,35-37:

17 Și, dacă suntem copii, suntem și moștenitori: moștenitori ai lui Dumnezeu și împreună-moștenitori cu Hristos, dacă suferim cu

adevărat împreună cu El, ca să fim
și proslăviți împreună cu El. ...

35 Cine ne va despărți pe noi de
dragostea lui Hristos? Necazul sau
strâmtorarea sau prigonirea sau
foametea sau lipsa de
îmbrăcăminte sau primejdia sau
sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina
Ta suntem dați morții toată ziua;
suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

37 Totuși în toate aceste lucruri noi
suntem mai mult decât biruitori, prin
Acela care ne-a iubit.

Evr. 11:33-38:

33 Prin credință au cucerit ei
împărății, au făcut dreptate, au

căpătat făgăduințe, au astupat
gurile leilor,

34 au stins puterea focului, au
scăpat de ascuțișul sabiei, s-au
vindecat de boli, au fost viteji în
războaie, au pus pe fugă oștirile
vrăjmașe.

35 Femeile și-au primit înapoi pe
morții lor înviați; unii, ca să
dobândească o înviere mai bună, n-
au vrut să primească izbăvirea care
li se dădea și au fost chinuiți.

36 Alții au suferit batjocuri, bătăi,
lanțuri și închisoare,

37 au fost uciși cu pietre, tăiați în
două cu fierăstrăul, chinuiți, au murit
uciși de sabie, au pribegit îmbrăcați
cu cojoace și în piei de capre, lipsiți

de toate, prizoniți, munciți —
38 ei, de care lumea nu era vrednică
—, au rătăcit prin pustii, prin munți,
prin peșteri și prin crăpăturile
pământului.

Apoc. 20:4:

4 Și am văzut niște scaune de
domnie; și celor ce au șezut pe ele li
s-a dat judecata. Și am văzut
sufletele celor ce li se tăiase capul
din pricina mărturiei lui Isus și din
pricina Cuvântului lui Dumnezeu și
ale celor ce nu se închinaseră fiarei
și icoanei ei și nu primiseră semnul
ei pe frunte și pe mână. Ei au înviat
și au împărățit cu Hristos o mie de
ani.

